
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Γιάννης Βασιλάκος αναλαμβάνει καθήκοντα CEO στον όμιλο Fourlis 

 

Αθήνα – 5 Ιουνίου, 2025 – Ο όμιλος Fourlis ανακοινώνει με ιδιαίτερη χαρά την συμφωνία 

ανάληψης καθηκόντων Διευθύνοντος Συμβούλου από τον κ. Γιάννη Βασιλάκο, έναν 

καταξιωμένο επαγγελματία με πολυετή εμπειρία στον κλάδο της Λιανικής. 

Ο κ. Βασιλάκος έχει διαγράψει μια ιδιαίτερα επιτυχημένη πορεία στον χώρο για περισσότερα 

από 20 χρόνια έχοντας διατελέσει σε καίριες διοικητικές θέσεις σε κορυφαίες εταιρείες του 

κλάδου.  

Από το 2010 έως το 2025 υπήρξε βασικό στέλεχος της Κωτσόβολος αναλαμβάνοντας το 2018 

τη θέση του Αντιπροέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου. Πριν την ένταξή του στο δυναμικό 

της Κωτσόβολος, είχε διατελέσει Διευθυντής Λιανικής και Εμπορικός Διευθυντής στη 

Multirama, ενώ ξεκίνησε την καριέρα του ως Marketing Manager στην εταιρεία Πουλιάδης & 

Συνεργάτες και συνέχισε στον Όμιλο Informer ως Business Unit Manager του τομέα 

Ξενοδοχειακών Λύσεων. Είναι απόφοιτος του Ashridge Business School στο Ηνωμένο 

Βασίλειο και του Αμερικανικού Κολλεγίου Ελλάδος,. 

Η ανάληψη καθηκόντων CEO από τον κύριο Βασιλάκο θα ισχύσει την 1/7/2025. 

Η Διοίκηση και το προσωπικό του ομίλου Fourlis εκφράζουν τις θερμές τους ευχαριστίες στον 

απερχόμενο Διευθύνοντα Σύμβουλο, κ. Δημήτρη Βαλαχή, για τη σημαντική προσφορά του 

στον όμιλο. Ο κύριος Βαλαχής θα αναλάβει τη διεκπεραίωση σημαντικών project του ομίλου 

έως την ολοκλήρωσή τους. 

Ο κ. Βασίλης Φουρλής, Πρόεδρος του oμίλου Fourlis, ανέφερε: «Η επιλογή του Γιάννη 

Βασιλάκου αποτελεί στρατηγική απόφαση, βασισμένη στην πολυετή εμπειρία του, την 

ηγετική του ικανότητα και τη βαθιά γνώση του κλάδου. Είμαστε σίγουροι ότι θα οδηγήσει τον 

Όμιλο με επιτυχία στην επόμενη φάση της ανάπτυξής του. Ευχαριστώ και προσωπικά τον 

Δημήτρη Βαλαχή για τη συνεισφορά του στην πορεία του ομίλου τα τελευταία δύο χρόνια.» 

Αντίστοιχα, ο κ. Γιάννης Βασιλάκος δήλωσε σχετικά: «Αναλαμβάνω τα νέα μου καθήκοντα με 

αίσθημα ευθύνης και ενθουσιασμό. Μαζί με την εξαιρετική ομάδα του oμίλου, θα 

εργαστούμε για να ενισχύσουμε τη θέση μας στην αγορά και να προσφέρουμε ακόμα 

μεγαλύτερη αξία στους καταναλωτές μας, τους συνεργάτες και τους ανθρώπους μας». 

 


